
Gebrauchsanleitung
Instructions for use

Mode d’emploi
Modo de empleo
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Tiefenregulierblech
Depth regulating plate 

Plaque de réglage de la profondeur
Chapa reguladora de profundidad
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Schrauben nur lösen,
nicht herausdrehen.
Only loosen screws, do not pull out.
Seulement desserrez les vis sans les enlever.
Solo flojar las tornillos, no sacarlas.
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locker befestigen
fix loosely
lâchement fixe
fijar flojo
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Rändelmutter anziehen
Tighten the knurled nut
Serrez l'écrou moleté
Apretar la tuerca moleteada
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Alle Schrauben anziehen
Tighten all screws
Serrez toutes les vis
Apriete todos los tornillos
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Mindestabstand zwischen Tischplatte und Ablage 20mm 
Minimum distance between table top and shelf 20mm
Distance minimale entre le plateau et l'étagère : 20 mm
Distancia mínima entre tablero y estante 20mm
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